

未来几天将越来越冷

周末合肥最低气温将降至8℃

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 昨日上午,省会合肥还是阳光乍现,气温舒适。但到了午后,大风、乌云、降雨齐至,气温便开始持续走低,到入夜时,已经让市民感觉寒意阵阵。

来自省气象部门的消息显示,10月26日,我省自北向南有一次降水过程,对北部旱情有一定的缓和。当日0~16时,降水主要集中在合肥以北和以西地区,多为小雨。最高温度,我省合肥以北大部分地区20℃~24℃,合肥以南地区26℃~30℃,最高黄山山区30.2℃。最低温度,我省淮河以北及大别山区大部11℃~15℃,其他地区15℃~18℃,最低祁山11.6℃。

据省气象专家预计未来一周多冷空气活动,26~27日有弱冷空气,全省气温将下降2~3℃,29日~11月1日持续有冷空气影响,全省气温将明显下降。其中,省会合肥29日(周四)日最高气温将下降至18℃,到了30日(周五),日最低气温将下降至8℃。专家提醒市民本周应根据天气变化适当增加衣物和被子的厚度,以防受凉生病。

具体来说,26日夜:全省阴天,淮北部分地区和江淮之间有小雨,沿江江南有阵雨或雷雨,部分地区中雨。27日白天:江北多云,江南阴天到多云。27日夜到28日白天:全省多云。29日:淮北和江淮之间北部多云到阴天;江淮之间南部和江南阴天有小雨。

热图 | RETU



上海举办“慰安妇”主题摄影展

10月26日,“中国大陆最后的‘慰安妇’”摄影展在上海开展。本次展览共展出24位日军“慰安妇”制度受害者肖像及生活组照200余幅,真实表现了她们的生存状态。

新华社

语录 | YULU

待市场化的利率形成、传导和调控机制建立健全后,将不再公布存贷款基准利率。
 ——央行有关负责人

图说 | TUSHUO

东京万圣节游行



当地时间10月25日,日本东京举行万圣节游行。约2000人参加了这场路线1.7公里的游行活动,各种奇葩造型引人注目。来源:参考消息

英上空现惊鸟群变换队形壮观景象



24日,英国摄影爱好者在坎布里亚郡卡莱尔市的沼泽地上空拍到了一组惊鸟群冬迁的照片,场面十分壮观。来源:环球网

快讯 | KUAIXUN

携程旅行网与去哪儿网正式“联姻”

昨日晚间消息,携程旅行网(下称“携程”)今日宣布与百度公司(下称“百度”)达成一项股权置换交易。根据交易内容,百度将通过此交易完成前拥有的178702519股去哪儿网(下称“去哪儿”)A类普通股和11450000股去哪儿B类普通股置换成11488381股携程增发的普通股。该项交易的股票置换比例是每个去哪儿美国存托凭证可转换成0.725个携程美国存托凭证。交易完成后,百度将拥有携程普通股可代表约25%的携程总投票权,携程将拥有约45%的去哪儿总投票权。

包括携程董事会主席兼首席执行官梁建章先生和联合总裁兼首席运营官孙洁女士在内的四位携程高管,将被任命为去哪儿董事会董事;百度董事长兼首席执行官李彦宏先生和百度副总裁及投资并购部负责人叶卓东先生将被任命为携程董事会董事。

“去哪儿网独立发展计划不变,我们后续将与携程协商双方公司的协作/竞争机制,各自选定并加强主攻的市场,为中国在线旅游消费者提供更有价值的服务。”去哪儿网首席执行官兼创始人庄辰超先生表示。

城事 | CHENGSHI

“基因敲除犬”模型被研发成功

科研人员成功在犬类身上实现了基因敲除。这项技术的突破将打开未来对犬基因组实施精准编辑的大门,为开展其他人类重大疾病(如神经退行性、心血管疾病等)犬类动物模型的研究奠定重要基础。

据该研究团队介绍,由于小型实验动物在生理机理上与人类有很大差异,实验猴繁殖周期长而且昂贵等原因使得小动物与猴的应用面临一定的局限性,而大动物疾病模型(犬)等由于其生理机理与人类最为相近,研究结果可信度高,目前已成为人类疾病模型应用的首要选择。Beagle犬作为实验动物之一,广泛应用于生物医学、医药研究等领域。世界卫生组织在2003年重申Beagle犬是生物医药、化学药品、食品、保健品、化妆品及农药安全性评价试验的首选用犬。
 新华社

全球首创3D生物血管打印机问世

10月25日,在众多专家学者的见证下,蓝光发展旗下全资子公司四川蓝光英诺生物科技股份有限公司宣布,具有完全自主知识产权、国家“863计划”3D生物打印血管项目取得重大突破,全球首创3D生物血管打印机问世,不仅可以打印血管中独有的中空结构、多层细胞,而且使器官再造在未来成为可能。

据介绍,3D生物打印的核心技术是生物砖,即一种新型的、精准的、具有仿生功能的干细胞培养体系,它以含种子细胞、生长因子和营养成分等组成的“生物墨汁”,结合其他材料层层打印出产品,经打印后培育处理,形成有生理功能的组织结构。

不同于使用钛合金、生物陶瓷、高分子聚合物等原材料的工业3D打印,3D生物打印最大的不同在于“活性”,即能打印出含有细胞成分并具有生物学活性的产品。
 新华社

数说 | SHUSHUO

3220

据26日最新统计,自10日至25日,交通运输部通过网站留言、电子邮件、信函和电话等多种渠道,共收到出租车改革各类意见3220件。

据交通运输部统计,意见主要集中在10大方面:一是“专车”是否应作为新业态纳入管理;二是出租汽车新老业态是否应当实行数量调控;三是巡游车经营权改革问题;四是网约车的车辆条件和标准问题;五是网约车与巡游车驾驶员从业资格管理问题;六是巡游车和网约车价格机制和燃油补贴政策;七是规范网约车经营行为;八是驾驶员权益保障问题;九是加强打击非法运营问题;十是关于私人小客车合乘与规范发展问题。

8.42亿

近日,人力资源和社会保障部社会保障研究所所长金维刚说,我国2014年基本养老保险参保人数达到8.42亿人,医疗保险参保人数达13.9亿人,分别比2010年增长133%和1%。城乡居民养老金也有了较大幅度增长,月人均养老金从55元增加到100元左右,其中70元来自中央财政的基础养老金补贴。